

浪漫5·20，爱意涌动在“南洋1931”

□记者 曹香玉

数字“520”因其与“我爱你”谐音，逐渐演变为爱的代名词。每年的5月20日因此成为情侣们共庆爱情的特殊节日。今年，为了在这寓意深刻的日子里增添更多浪漫色彩，上海南洋1931商场精心策划了一系列别具匠心的活动，将爱意与艺术完美融合，吸引了众多目光。

在5月20日前夕，南洋1931的主入口迎来了一颗引人注目的巨大“心”雕塑，这不仅是一个视觉焦点，更是传递情感的艺术品。选用环保材料，纯手工精心打造，这颗心以加厚玻璃钢

材质呈现，细节之处尽显匠心。

整个商场内部，从入口到每一个角落，都被装点得温馨而浪漫。心形贴纸与玫瑰花环交织，营造出浓厚的情人节氛围，让踏入其中的人都能感受到节日的特别与温暖。

商场中庭别出心裁地设置了一座花海环绕的电话亭与邮筒，为情侣们提供了一个抒发爱意的特殊平台。不少情侣选择在此留下爱的宣言，或是书写下对伴侣的甜蜜寄语，这些文字将被邮寄至对方手中，成为两人情感旅程中的珍贵纪念。更有不少情

侣在花海中拍照留念，定格下这独一无二的瞬间。

南洋1931商场还推出了丰富多彩的互动环节与优惠活动。顾客可在客服台领取定制的爱意明信片，将自己的心意邮寄给远方的爱人；同时，商场携手各大品牌，提供特别定制的礼物，包括告白明信片、芬芳的鲜花、甜蜜的巧克力，以及各类创意礼品。在大众点评平台上，一系列限时秒杀活动也在火热进行中，吸引顾客享受购物的乐趣。同时，也为爱侣们提供更多表达情意的选择。



蛙鸣声声·蝴蝶翻飞·花香扑鼻

西岸自然艺术公园里开设了“树篱学堂”

□记者 杨宜修 肖乐鑫 陈文卿

听得到蛙声、见得到蝴蝶、闻得到花香，这里是徐汇西岸自然艺术公园。草坪中央矗立着的小木屋——树篱学堂，就是新建成的生物多样性科普体验馆。5月17日，在生物多样性宣传日前夕，主题为“逐梦树篱 悅享生境”的生物多样性日宣传活动在此举行，生物多样性科普体验馆也正式对外开放。

“为什么要保护生物多样性？”“与我有什么关系？”“为什么保护工作紧迫？”一进树篱学堂，就能看到展板上的生物多样性“三问”，激发大家参观的兴趣。墙上还悬挂着植物、昆虫标本和展板介绍，向公众呈现了目前我国生物多样性保护现状，本土生物特点、分类，以及正在开展的行动等。

“我们希望公众能够在此了解保护动物和生物、维护

自然平衡、确保生物多样性的重要性，提升公众践行绿色和低碳环保意识。”区生态环境局相关负责人介绍说。

当天的场内活动以启动生物多样性调查、向环保志愿者授旗、发出保护野生动植物倡议、分享河道周边鸟类多样性调查成果等形式开展，依托政府、社会、公众力量，共同开展生物多样性调查和保护工作。场外活动则

以“Belt Walk”秘境探寻定向赛方式开展，提升公众参与的积极性、自主性和趣味性。

此次活动由区生态环境局、区绿化市容局、区河长制办公室、区林长制办公室、上海植物园等单位共同主办，区精神文明建设办公室、华泾镇人民政府、华泾镇河长制办公室、华泾镇林长制办公室、西岸开发(集团)有限公司、上海市节能减排中心等单位参与。

园区企业“家”年华来了！

□记者 杨宜修 张洁

泰科电子(上海)有限公司(以下简称“TE”)近日在徐汇区漕开发园区举办年度亲子家庭日活动。这一企业传统盛会已连续十四载，为员工及其家庭编织了许多温馨记忆。今年的活动以“乐享国风家年华”为主题，创新地将传统文化元素与现代亲子活动相结合，带来别具一格的体验。

“TE扎根中国超过35年，从一间小小的销售办公室，壮大为如今集研发、工程、制造、市场和销售为一体的企业，离不开所有同事们的辛勤耕耘，也仰赖员工家庭的支持。”泰科电子(上海)有限公司工会主席何文勇表示，希望通过家庭日这个传统活动，向员工和家属表示感谢，也让员工的家庭成

员走进企业，更加了解公司文化。

“家年华现场”传统音乐回荡，员工和家属们身着汉服、旗袍，仿佛穿梭于古今之间，沉浸在浓厚的中华文化氛围中。TE特别邀请了民间艺术家现场展示传统技艺，孩子们在互动体验中近距离感受到传统文化的魅力。国风走秀不仅让家庭成员共同演绎古风韵味，还激发了无限创意与亲情的火花。而背篓接球、锤丸等传统游戏，以及手工串珠、蹴鞠体验，则在趣味中促进了家庭成员间的相互理解和协作，传递了尊重、关爱与协作的价值观，助力孩子们从小培养责任感和团队精神，增强了家庭凝聚力。



何文勇还提到，TE致力于构建“同一个互联的世界”，在可持续发展与企业社会责任方面不断前行，家庭日作为其中一环，承载着加深员工家庭幸福感与社会责任感的双重使命。公司与虹梅街道紧密合作，开展教

育援助、扶贫帮困等公益活动，鼓励员工参与，共同为社会贡献正能量。

此次“乐享国风家庭日”由泰科电子(上海)有限公司、上海瑞侃电缆附件有限公司携手虹梅街道等共同举办。

徐汇阿姨捡到手机后……
“在原地等了半小时”

□记者 奚亮

“我在原地等了半小时，也没人来。”日前，家住徐汇区襄阳北路的沈阿姨匆匆来到陕新居委会，递上了一只拎袋，里面还有一部手机。

“有事就找居委。”沈阿姨是独老家庭，女儿常年在国外，社工经常上门看望她和老伴，也正是因为这句话，沈阿姨把寻找失主的希望寄托在了居委社工的身上。

据记者了解，5月7日中午，沈阿姨在家附近的地上捡到一个拎袋，里面还有一部手机。沈阿姨年事已高，眼睛老花，平时不用手机，所以不知道如何寻找失主，只好在原地等了半个多小时。

眼看着没人来认领，沈阿姨便来到居委会。社工了解情况后，一边告诉沈阿姨不要着急；一边试图从手机中寻找失主的线索。这时手机刚好响起，原来是粗心的失主发现拎袋不见后打来了电话。大家相约在居委活动室碰面。

沈阿姨担心失主找不到居委会，又来到居委会门口的马路边等候失主，终于在十多分钟后等来了同样焦急的失主小钱。原来小钱一家来自苏州，当天陪母亲来沪看病，中午吃完饭在路边休息时不慎遗忘了物品。人生地不熟的她原本担心找不到居委会，当看到两个亲切的身影在路边向她招手时，一股暖流涌上心头。在居委社工的细心比对和查证下，手机和拎袋终于物归原主。

小钱告诉记者，母亲的身体状况已让她心情低落，发现手机不见后就更加难过了，抱着试试看的心态拨通电话后，失而复得的手机和一句句亲切的问候让她感受到大上海的温暖，她的心情也好了起来。

交还物品后，沈阿姨拉着小钱的手，贴心地关照小钱下次一定要当心，并祝愿小钱的母亲早日康复。小钱则对沈阿姨拾金不昧的精神表示赞扬。“不是自己的东西不能拿，我只是做了应该做的事情。”沈阿姨表示，物归原主她就放心了，自己一直悬着的心也踏实了。